

用公款送礼,邹城一小学被通报

涉事9人被通报批评,违纪款项被依法收缴

本报邹城10月16日讯(记者 黄广华) 记者采访获悉,近日,邹城市纪委接群众举报,严肃查处了该市大束镇匡庄小学借教师节名义违规向驻地村索要慰问金,给校教职工发放中秋节福利,并利用公款送礼的问题,涉事9人被通报批评。

据介绍,近日邹城市纪委接到群众举报,称该市大束镇匡庄小学打着“教师节”的名义,违规向驻地村索要慰问金,给校教职工发放中秋节福利,

并利用公款送礼的问题。接举报后,纪委立即组织人员进行调查。

经查证实,9月8日,大束镇匡庄小学校长董某通过大束镇匡庄管区书记桑某,召集该校驻地的大束镇南各村党支部书记汤某、北各村党支部书记付某某,中各村党支部书记李某、孟庄村党支部书记张某举行座谈会,会后董某和桑某用公款宴请了参会人员。席间,董某以教师节慰问金名义分别向4个

村索要现金,共计9000元。

9月12日,董某用此款项订购了30箱白酒和30箱核桃,作为中秋节福利发放给该校24名校教职工,并将白酒和核桃作为礼品送给大束镇教办、市教育局3名工作人员,还购买了每张价值300元的购物卡,分别送给了4个村支部书记。

纪委查实后认为,董某、桑某的行为在社会上造成了不良影响,违反了党的纪律。

近日,大束镇纪委给予桑某党内警告处分,给予董某党内严重警告处分,邹城市教育局给予董某职务代理一年处分;4位村支部书记违规用公款向学校提供慰问金并收受购物卡,邹城市教育局、大束镇教办3名工作人员违规收受礼品,经市纪委研究决定,给予以上9人通报批评处分,发放的礼品费用由个人承担,对涉案9000元违纪款依法收缴。

孙子联系不上 爷爷求助警方

本报2110110消息(记者 张林 通讯员 任鸿雁 王开伟) 接庄街道一位年近八旬的老人与孙子小帅相依为命,一直定期电话联系。近日,小帅的手机突然关机十多天,心急如焚的老人无奈求助警方。最终,在警方的帮助下,老人终于联系到了小帅。

近日,任城公安分局古柳派出所来了一位拄着拐杖的颤巍巍老人。老人一进门便直奔民警,张口就说“号码不通,孙子找不着了!”原来,老人已近八旬,儿子、儿媳双亡,寡居在接庄街道,膝下只有一个孙子小帅。近几年,小帅远赴浙江打工,经常给老人打个电话,说说自己的情况,问候一下老人,小帅的来电成了老人最大的慰藉和期盼。可是十几天前开始,老人一直没有接到孙子的电话,托邻居打电话过去,小帅的手机却一直关机。

担心孙子出事的老人,无奈之下赶到派出所向民警求助。民警立即用手机拨打小帅的电话,但已关机。而老人紧紧攥着一张纸片引起了民警的注意。民警发现,纸片上歪歪扭扭地记着两串号码。一个是小帅的手机号码,另一个民警分析应该是QQ号。随即,民警在QQ上发送了好友请求,一个小时后,发给小帅的好友请求竟得到了回音。民警立即在QQ上表明了身份,告知了老人的情况,因贪玩忘记给老人打电话的小帅当即把电话打到了民警手机上。听到孙子的声音,老人高兴的像个孩子,不断说着“好、好、好”,全然忘了当初的焦虑和无助。

民警随后又专门与小帅通了电话,告知了老人找寻孙子的情形,希望小帅经常的给老人报个平安,千万不要再出现此类事情。



听到了孙子的声音,老人才放下心来。

遮挡号牌 被抓现行

10月10日上午,金乡县公安局交警大队五中队执勤民警在辖区巡逻时,发现路边停靠着一辆前后号牌均用迷彩布遮住的宝马轿车,立即将该车查扣。根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,车主刘某因故意遮挡号牌被处于200元罚款、驾驶证记12的处罚。

通讯员 王乾 摄影报道



韩国旅游买块表,戴两天就坏了

找旅行社帮忙退换、维修,等了四个月仍未解决

本报济宁10月16日讯(记者 胡祥东) 去韩国旅游时买的手表戴了两天就坏了,把表送到旅行社让其帮忙协商,谁知等了四个月手表还没拿回来,市民刘女士感觉很窝火。旅游监察部门对此表示,如果购物场所旅游行程之中,游客购买了劣质商品,旅行社有责任为消费者处理。

今年6月份,刘女士参加了

去韩国的旅行团,并在旅行社安排的行程中的一家商场购买了一块5120元的瑞士天梭表。不料从韩国回来的第二天手表就开始时走时不走。发现问题后,刘女士立即与当时报团的济宁国际旅行社南门口营业部联系。旅行社的熊经理称修表需要刘女士承担一定费用,刘女士当时没有表示异议。可让她没有想到的是,事情过去近

两个月后,手表仍没有被送往韩国。“我有一个朋友去了趟韩国,可是去那边一打听,商场说根本就没见过那块手表。”刘女士认为,手表的包退换期一般是15天,可拖了两个月仍未送去韩国,旅行社延误了手表的退换。

对此,该旅行社的熊经理并不认同。“我觉得这件事,旅行社并没有什么责任。”熊经理

说,帮刘女士处理手表的问题只是尽力而为,对于15天包退换期的问题他并不知情。“她当时如果说必须15天内给她退了,这个表的话,我坚决不会帮她这个忙。”

“购物场所如果在旅游的行程之内,游客购买到了劣质产品,旅行社有责任给消费者去处理。”济宁市旅游局监察大队队长刘玉平告诉记者。

广汽吉奥 GAC GONOW 中国梦·幸福车

诚招十二县市二级代理商

广汽奥轩GX5 不是所有SUV都越野

济宁力拓汽车销售服务有限公司

销售热线: 0537-2705777 2324789

地址: 济宁市金宇路与105国道交汇处金宇汽配城(商用车基地)

汽车广场

定版热线: 0537-2366539 2366549